

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ

Ο κ. Παπαδόπουλος συνεχίζει να βγάζει ανακοινώσεις – σε πλήρη ταύτιση με τις ανακοινώσεις της Λαϊκής Συσπείρωσης – μιλώντας για κλείσιμο των τριών Παιδικών Σταθμών, **οι οποίοι απλώς μεταφέρονται σε νέους χώρους.**

Η συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο, η συνέντευξη της Αντιδημάρχου Κοινωνικών Υπηρεσιών κυρίας Ιωάννας Κουφατζίδου και η ανακοίνωση της Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ. «Κοινωνική Προστασία και Αλληλεγγύη», είναι για τον κ. Παπαδόπουλο, ως μη γενόμενα, πιστός στη λογική «λέγε-λέγε κάτι θα μείνει» διαστρεβλώνοντας την πραγματικότητα και την αλήθεια.

Ας τα ξαναπούμε λοιπόν εν τάχει.

Ο πρώην Παιδικός Σταθμός ΙΒΣΑ, που κατά τον κ. Παπαδόπουλο καταργείται, μεταφέρθηκε στο νέο Παιδικό Σταθμό της οδού Τυάνων, ο οποίος έχει πολύ περισσότερους και καλύτερους χώρους, απολύτως ασφαλής, σε αντίθεση με το άθλιο κτήριο του Παιδικού Σταθμού ΙΒΣΑ, το οποίο σημειωτέον στοιχίζει στο δήμο περί τις 200.000 € το χρόνο.

Οι ΣΤ΄ και Ζ΄ Παιδικοί Σταθμοί, οι οποίοι είναι επίσης σε ακατάλληλα κι ενοικιαζόμενα-πανάκριβα κτήρια, φιλοξενούσαν περί τα 45 παιδιά πέρυσσι, μεταφέρονται στον εκκενωθέντα από τις διοικητικές υπηρεσίες όροφο του Παιδικού Σταθμού της Κύπρου, οι οποίοι ανακαινίζονται και στον Παιδικό Σταθμό ΠΙΚΠΑ, ο οποίος επεκτείνεται και ανακαινίζεται πλήρως.

Ένας ακόμα νέος χώρος διαμορφώνεται στον Παιδικό Σταθμό Ακροπόλεως. Εδώ πρέπει να σημειωθεί ότι οι παραπάνω Παιδικοί Σταθμοί είναι ιδιοκτησίας του Δήμου.

Η αύξηση των χώρων δίνει τη δυνατότητα αύξησης εξυπηρέτησης τουλάχιστον 50 παιδιών και μάλιστα σε πολύ καλύτερους χώρους. Και μόνον από αυτό, αυτοδιαψεύδονται οι κ.κ. Παπαδόπουλος και Μπενετάτος. Ο κ. Παπαδόπουλος βέβαια δεν θέλει να μιλάμε για το παρελθόν αφού δεν τον βολεύει. Θέλει να αντιμετωπίζεται ως να εμφανίστηκε ξαφνικά στα δημοτικά πράγματα από παρθενογένεση.

Θα πρέπει να μας πει όμως γιατί δεν διαμαρτυρήθηκε τόσα χρόνια για τα κτήρια των Παιδικών Σταθμών, τα οποία εμείς σήμερα εγκαταλείπουμε;

Θα πρέπει επίσης να μας πει γιατί δεν διαμαρτυρήθηκε όταν η προηγούμενη Δημοτική Αρχή έκλεινε – και όχι μετέφερε – τον Α΄ Παιδικό Σταθμό, του οποίου ήταν σύμβουλος; Δεν διαμαρτυρήθηκε ούτε όταν έπαψε να είναι. Τι άλλαξε τώρα;

Κλείνοντας σημειώνουμε ότι όλα τα παιδιά που εκπληρώνουν τα κριτήρια που θέσπισε το Διοικητικό Συμβούλιο του Νομικού Προσώπου, δηλαδή δημότες-κάτοικοι, αποδεδειγμένη εργασία μητέρας, κοινωνικά κριτήρια (μονογονεϊκές οικογένειες, πολύτεκνοι, ασθενείς γονείς, χαμηλό εισόδημα, κ.λ.π.), εντάχθηκαν στους Παιδικούς και Βρεφικούς Σταθμούς του Δήμου.

Ακόμη η Δημοτική Αρχή ενέταξε πέντε (5) Παιδικούς Σταθμούς στα Ευρωπαϊκά Προγράμματα του ΕΣΠΑ, όπου προτεραιότητα έχουν οι **άνεργες μητέρες και τα χαμηλά εισοδήματα, καλύπτοντας έτσι τις περιπτώσεις, που δεν καλύπτονταν από τα παραπάνω κριτήρια, που ίσχυαν για τους άλλους σταθμούς.**

Ελπίζουμε να μην χρειαστεί να επανέλθουμε σε ένα θέμα που πιστεύουμε ότι έχει πλέον πλήρως εξαντληθεί .

**ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**